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～池高 THREE ARROWS 「認める力」「律する力」「やり抜く力」～ 

〇芸術鑑賞会 １月 19 日（水） 御前崎市民会館 午前３年生,分校、午後１,２年生 (２公演) 

  芸術鑑賞会は、演劇・音楽・芸能の順に３年間で回しています。今年度は音楽の分野で、東京サロン

シンフォニーオーケストラによる公演を開催しました。小編成６人の奏者による演奏とオペラ歌手の歌

唱、吹奏楽部や代表生徒とのコラボを含めてのコンサートとなりました。 

22HR永田有羅(岳洋) 今回、間近で聞くこ

とができて感動しました。オーケストラで

私が好きな曲はチャルダッシュ (ハンガリ

ー民族舞曲)です。それを弾いていただいた

ときは、もっといろんなオーケストラや演

奏を楽しんでみたいと思いました。 

●（特集）3 年生 高校生活を振り返って 

〇進路体験スピーチ １月 18 日（木） 

  3 年生の進路決定者が 1，2 年生の全クラスに出向いて進路体験スピーチを行いました。今年度の３

年生は、進学では県内国公立大学に２名、就職では菊川市役所、警視庁、自衛隊への内定をはじめ進路

決定に大きな成果をあげました。（就職決定率 100% 進学決定率 96% 2/1 現在） 

23HR松下申(菊川西) スピーチを聞いて

筆記試験も大切だが、印象を与えるのは

面接だから質の高い練習を本番と同じ形

でたくさんやることや、他の人とは違う

武器(資格等)をたくさん身につけるとい

いことがわかりました。 

〇 進路合格体験記 

 雜賀 厚頼（大浜）【進学】静岡大学教育学部教科教育学国語専修 合格 

私は、教員になるために大学進学を志しました。試験内容は小論文と面接で、とに

かくたくさん練習することを心がけました。受験は質も大切ですが、まずは量が大切

だと思います。やればやった分だけ力になり、自信につながります。また、合格でき

たのは周りの先生のおかげです。感謝の気持ちを忘れず、目標に向かって頑張ってい

きます。 

 高橋 留菜（浜岡）【就職】警視庁 内定 

私は、幼いころから人を助ける仕事に就きたいと考え、警察官を目指しました。毎

日、教養試験対策をしましたが、面接にも力を入れました。面接は苦手でしたが、先

生方からいただいたアドバイスを生かして合格することができました。池高には生徒

に向き合ってくれる先生方がたくさんいます。進路で迷ったら頼り、希望の進路実現

に向けて頑張ってください。 

（   ）は出身中

学校 



〇部活動を振り返って 

 山崎 優斗（静岡籠上）剣道部 総体県大会団体戦 1 年次優勝、2年次準優勝、3 年次準優勝 

私が３年間を振り返って感じることは仲間や周りの人たちに支えられたというこ

とです。1 年生から試合を経験し、全国大会に２回出場しました。大変で辛かった

こともたくさんありましたが、先生方や先輩、同級生から励まされ、何度も挑戦す

ることができました。自分が思う目標には届かなかったところもありますが、とて

も濃く充実した３年間でした。感謝を忘れることなく、これからは人を支えられる

人になり、新たなステージで目標をもってがんばっていきます。 

 吉永 圭（御前崎）自然科学部 山崎自然科学教育振興会「山崎賞」２,３年次２年連続受賞 

私は、２年生から御前崎市におけるゴキブリ類の研究を始め、その生息環境や発生

状況について２年連続山崎賞を賜り、現在も研究を続けています。自然科学部では１

年次から研究を行えるので、３年間で研究を深めることができます。これは就職活動

や受験にとても役に立ちます。特に生物や環境にかかわる進路を考えている方は、ぜ

ひ全力で研究に取り組んでみてください。 

〇３年生全員に高校生活を振り返るアンケートをしてみました 

Ｑ１ 中学時代と比べて高校で自分はどのように変わりましたか？ 

Ａ 〇自分の行動に責任を持てるようになった ○自分から挑戦できるようになった ○やり切る力が

ついた ○メンタルが強くなった ○勉強に興味を持ち努力するようになった ○学校に行きたいと強

く思うようになった ○みんな明るいから自分も元気になれる ○人のために行動するようになった 

○一念発起して成績を上げた ○まじめで謙虚、いやなこともがんばる ○心身共に成長した ○集中

して取り組めるようになった ○自立心が身についた ○多様な視野からの判断 ○気配り ○意欲的 

Ｑ２ 池高の生徒の印象は？ 

Ａ 〇ほぼ全員あいさつがいい ○元気がある 

○礼儀がよい ○時間を守る ○活動力がある 

Ｑ３ 池高の先生方の印象は？ 

Ａ 〇何でも相談できる ○信頼できる ○やさ

しい ○接しやすい ○活発で面白い ○生徒を大切に思っている ○寄り添ってくれる ○すぐに

対応してくれる ○行事に熱心 ○わかりやすい授業をする ○人としてしっかりしている ○指導

はしっかりする ○過労死しないか心配 ○面白い 

Ｑ４ 中学時代に思っていた池高と今の池高の印象の違いは？ 

Ａ ○思った印象より楽しくていい学校 ○心配したけどみんなしっかりしていて素敵な人ばかり  

○こわいと思っていたが楽しい学校 ○わるい学校じゃなかった ○池高に来てよかった ○思ったよ

り環境がよく過ごしやすい ○想像より落ち着いていた  

Ｑ５ 部活動の思い出は？ 

Ａ 〇県大会に出場できた ○大変だったけど成長できた ○目標を達成できた ○日々周りに感謝し

ていた ○よく怒られたけど楽しかった ○チームワークの大切さを学んだ ○仲間の大切さ  

Ｑ６ その他の思い出は？ 

Ａ 〇高校生活全部いい思い出 ○最高の友人ができた ○受験で勉強以外の何かを得られた 
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